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Метою цього дослідження було вивчення та обґрунтування осо
бливостей застосування лапароскопічної герніопластики TAPP мето
дом, аналіз безпосередніх та віддалених результатів застосування да
ного методу у лікуванні гриж серединної та нижньої локалізації.

В процесі даного наукового дослідження використовувався метод 
порівняння з використанням описової статистики, заснований на ре
зультатах хірургічного втручання, виконаного у 405 пацієнтів метода
ми TAPP та SUBLAY.

Вихідні клініко-анамнестичні дані суттєво не відрізнялись серед 
обох груп прооперованих пацієнтів: вони є однорідними за віком, 
статтю, ІМТ. Усі дані збирались виключно за інформованою згодою 
пацієнта з дотриманням міжнародних етичних норм. Опитувальник 
пацієнтів згідно з формою SF-36 проводився для оцінки їх фізичного 
та психоемоційного стану перед операцією та у віддаленому післяопе
раційному періоді. Вивчали вихідні дані, частоту ускладнень, трива
лість госпіталізації. У результаті, значними перевагами застосування 
лапароскопічного методу лікування методом TAPP у порівнянні з від
критою герніопластикою, став порівняно менший рівень ускладнень 
(відповідно 9.24% та 11.25%), характер ускладнень є також меншим, 
значно коротшим є термін перебування пацієнта на госпіталізації (4 
дні TAPP, 5-7 днів SUB LAY), повернення до звичної фізичної та трудової 
діяльності є значно швидшим.

Оперативне лікування пацієнтів вентральних, пупкових та післяо
пераційних гриж методом TAPP має більш сприятливі результати у па
цієнтів у порівнянні із відкритими техніками герніопластики, завдяки 
меншій кількості ранніх та пізніх ускладнень, їх характеру і важкості. 
Дані ускладнення є більш прогнозованими, легше піддаються корек
ції, не є загрозливими станами для життя пацієнтів, що спричинює 
значне вкорочення періоду госпіталізації та реабілітації пацієнтів. 
Також, суттєвими перевагами лапароскопічної герніопластики TAPP 
методом є можливість його застосування при великих та запущених 
грижах, коморбідній патології, незалежно від віку і наявності хроніч
них захворювань у пацієнтів.
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